



司法警察局  
POLÍCIA JUDICIÁRIA



## 學校安全聯絡網特別通訊

### 加強防範意識 警惕毒品陷阱

近日本局透過學校安全網機制接獲校方通報，發現在互聯網通訊平台上有人販賣“迷情水”，有關藥水會令人體產生不良的反應，若將該藥水混入飲品內，令人無法察覺任何異樣，飲用後會致人昏迷。

由於有關藥水為精神科藥物，根據第 17/2009 號《禁止不法生產、販賣和吸食麻醉藥品及精神藥物》第 8 條“不法販賣麻醉藥品及精神藥物”的規定，違法者可被科處 5 年至 15 年徒刑。如將毒品交予未成年人，刑罰的最低及最高限度均加重三分之一，行為人最高可被處 20 年徒刑。

為此，本局在此呼籲青少年切勿購買或嘗試飲用上述藥水，外出娛樂消遣時應小心防範，以免受到不法份子侵害：

1. 參加派對時應選擇密封包裝飲品，如飲品成份可疑或飲品曾離開自己視線範圍便不要飲用；
2. 切勿進食來歷不明的飲品或食物，如有陌生人免費提供飲品或食物，應提高警惕；
3. 切勿因好奇或受誘惑而吸食毒品。



暑假將至，各位青少年無論是做暑期工作或參與餘暇活動，都要加強自我保護意識；若不幸遭受侵害，應向師長、家人求助，並立即向警方舉報。

司法警察局  
社區警務及公共關係處  
2018 年 5 月 29 日

司法警察局  
報案熱線 **993**



[www.pj.gov.mo](http://www.pj.gov.mo)